

美国“设局” 被朝鲜“打脸”

朝方派出多名外交官参加这次会议。会议一开始,由美国组织的3名“脱北者”逐一发言,哭诉自身悲惨遭遇。

当第二名“脱北者”准备发言时,朝鲜代表李成哲(音译)决定不再当听众,而是朗读自己的发言稿。会议协调员、美国常驻联合国代表萨曼莎·鲍尔见状,要求工作人员立即关闭朝鲜代表的麦克风,并叫来安保人员。

虽然鲍尔一再叫停,李成哲却坚持读完发言稿。他说,美国人权状况糟糕,“无辜的非洲裔公民被残害”。发生在巴尔的摩和弗格森的事件证明,美国才是侵犯人权的“轴心国”。

李成哲同时表示,当天的讨论是美国“一手导演的政治闹剧”。他发言结束后,与朝鲜外交官们一同愤然离去。

朝鲜指责美国 炮制人权问题

今年3月,联合国人权理事会通过一项朝鲜人权决议。朝鲜外务省发言人随后发表声明予以谴责。

这名发言人表示,所谓朝鲜“人权问题”是美国等敌对势力根据“脱北者”所做伪证炮制出来的,美国及其追随势力多次赞成通过朝鲜人权决议,是为了转移国际社会对美国侵犯人权行为的关注。发言人警告美国不要再以“人权法官”自居,干涉别国内政。

美国近期频发针对非洲裔人群的暴力执法事件,引发多轮抗议活动。4月12日,25岁的巴尔的摩非洲裔青年弗雷迪·格雷遭警方逮捕,后因脊椎严重受伤死亡。他的“非正常”死亡事件引发民众不满。不少人在市政厅、警察局外及主要街区举行示威,抗议警察暴力执法并要求警方公布事件真相。

去年8月9日,密苏里州弗格森市白人警官达伦·威尔逊开枪打死18岁的非洲裔青年迈克尔·布朗。威尔逊后被免于起诉,引发全国性示威浪潮。

据新华社

联合国4月30日举行一场人权讨论会议,美国组织多名“脱北者”参加。朝鲜代表怒斥美国炮制伪证,并援引美国巴尔的摩骚乱事件,指称美国才是严重侵犯人权的国家。

美方外交官要求关闭朝鲜代表的麦克风。朝鲜代表高声朗读完发言稿,而后起身愤然离去。

美:关掉他的麦! 朝:说完我就走!

美朝“大战”联合国人权讨论会议



▲4月30日,朝鲜外交官们(中)在人权讨论会议上愤然离场。

▲美国常驻联合国代表萨曼莎·鲍尔(左)安慰一名“脱北者”。

新华/美联

马里兰州检方指控6名警察

此前媒体称黑人青年或是在警车上受伤

1日,美国马里兰州检察官宣布,对涉非裔青年弗雷迪·格雷致死案的6名警察提出刑事指控。此前一天,马里兰州巴尔的摩警方已经把一份有关格雷“非正常”死亡的调查报告提交给当地检方。

提前一天上交报告

马里兰州检察官玛丽莲·莫斯比的办公室证实,已收到警方调查报告。

这名现年35岁的非洲裔女检察官说,检方工作人员按正常程序了解了警方调查情况。同时,检方已经对这件事展开独立调查。

“我们不会仅依据他们的调查,还会考量我们收集和证实的事实。”莫斯比说。

路透社报道,警方这份调查报告提交时间比原计划提前一天,警方应是认为案件颇为紧急。

更多细节被披露

尽管警方没有公开调查报告,但多家媒体通过各自途径获取一些相关信息作出报道和猜测。

美国《华盛顿邮报》先前援引警方一份文件报道,25岁的格雷被警方逮捕后,和另一名

嫌疑人关在同一辆车内。不过,两人被隔开,无法看到对方。那名嫌疑人说,他听到格雷“撞上车壁”,可能“弄伤自己”。

美国广播公司旗下当地WJLA电视台以多名执法部门人士为消息源报道,法医认为,没有证据表明格雷在被捕时受伤。这家电视台分析,法医的这番话意味着,格雷可能在警方运输车上受伤。

这些消息人士说,法医发现,格雷可能头部撞上运输车后门,导致颈部骨折。格雷头部伤口与运输车后门一根突起的螺栓吻合。

尚不清楚格雷缘何头部撞到车体。WJLA电视台报道,当时格雷未被束缚,这违反相关规定。

示威活动还在蔓延

4月12日,格雷在西巴尔的摩地区遭到警方盘查,试图逃跑时被控制。警方在他身上搜出一把弹簧刀,随后将其逮捕。警方称逮捕过程未使用武力,

但格雷被捕不久即紧急送医,19日不治,死因是脊椎严重受伤。这一消息连日来在巴尔的摩引发大规模示威游行,并逐渐演变成骚乱。

4月29日起,示威游行蔓延至美国多座城市,包括纽约、首都华盛顿、波士顿、休斯敦、弗格森和西雅图。

法新社报道,在纽约的多起抗议活动中,警方共逮捕143

名示威者。

示威4月30日蔓延至费城。当地警方说,大约600名示威者参与集会。抗议活动大部分时间较为平静,不过一些示威者试图闯入一条公路,与多名警察发生短暂冲突。

美国有线电视新闻网报道,数十名示威者与警察互相推挤,暂无人被捕。

据新华社



4月30日,在美国马里兰州巴尔的摩,人们手持标语参加示威游行。

新华/法新

美国正式起诉 月子中心涉案人员

据新华社洛杉矶5月1日专电 美国检方4月30日以签证欺诈、妨碍司法公正、藐视法庭以及违反法庭命令等罪名,正式起诉11名月子中心涉案中国公民。

这11人包括7女4男,来自6个家庭。他们都是美国加利福尼亚州月子中心的产妇及其家属,目前已全部回到中国。

加利福尼亚中央区联邦检察官办公室公布了11名被告的姓名,称逮捕令已经发出。如果罪名成立,签证欺诈罪和妨碍司法公正罪最高可分别被判25年和5年监禁。

经长期卧底取证,美国多部门于3月3日展开联合行动,对南加州近40家月子中心、接送公司以及相关诊所进行突击搜查。这是美国首次在联邦层面打击涉嫌违法的中国孕妇赴美产子相关产业。

案发后,约80名涉案人员被美联邦法院约谈,所有涉案孕产妇及其家属被指定为案件证人。这些涉案人员都与美国检方签署了“转为关键证人免于刑事起诉”的协议并缴纳了数千美元的保证金。

3月31日,美国联邦检察官查利·佩尔要求将证人滞留美国的时间由最初的1个月增加到半年以上。生活已经陷入窘境的中国孕产妇及其家属均表示无法接受。由于不能长期在美国滞留,他们中的一些人未经美国检方许可私自返回中国。

“劳模”朴槿惠 已连休5天病假

据新华社消息 韩国总统府青瓦台发言人闵庚旭1日说,总统朴槿惠身体状况欠佳,已连休5天病假,目前尚未确定她将于何时返回工作岗位。

朴槿惠4月27日结束对哥伦比亚、秘鲁、智利和巴西的访问,回到首尔。因胃痉挛和咽喉炎,医生要求她静养。闵庚旭说,朴槿惠结束病假的时间取决于身体康复情况。虽然身体抱恙,朴槿惠仍于4月27日接受了国务总理李完九的辞呈,批准他辞去总理职务。李完九4月上旬卷入受贿丑闻,后几番表示自己清白,不会辞职,却于4月20日在朴槿惠出访期间突然提出辞职。分析人士认为,李完九辞职是对朴槿惠政府的又一打击。

印尼总统肖像 在澳大利亚遭撤



印尼总统佐科

据新华社消息 澳大利亚首都堪培拉国家肖像陈列馆撤下了印度尼西亚总统佐科·维多多的肖像。因印尼执意处死澳大利亚毒贩,澳方担心佐科肖像被人“泄愤”损坏。

陈列馆馆长安吉斯·特朗布尔4月30日晚发表声明说,佐科肖像可能让人联想起两名澳大利亚人遭处决一事,从而遭受无妄之灾。“我估计了这幅画被损坏的风险,认为有必要把它从公开展览中移走。”特朗布尔说,移走肖像只是“临时措施”。

印尼4月29日处死8名毒贩,包括两名澳大利亚人。澳大利亚先前多次寻求印尼宽大处理,现已召回驻印尼大使,以示抗议。